

**Секция «5. Бухгалтерский учет, анализ, аудит и статистика:
состояние, проблемы, перспективы»**

**ПОСТРОЕНИЕ МОДЕЛИ БУХГАЛТЕРСКОГО УЧЕТА НА
ПРЕДПРИЯТИЯХ МОЛОЧНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ**

Постникова Дарья Дмитриевна

Студент

Российский государственный аграрный университет им. К.А. Тимирязева,

Учетно-финансовый, Москва, Россия

E-mail: chinatown885@gmail.com

Научный руководитель

д. э. н., профессор Хоружий Людмила Ивановна

Бухгалтерский учет является моделью экономической жизни хозяйствующего субъекта. Перед учеными постоянно возникает необходимость в построении и изучении модели бухгалтерского учета.

В любом исследовании природы бухгалтерского учета актуальным является рассмотрение истоков возникновения изучаемого объекта. Прослеживая историческое развитие методологических основ в формировании моделей бухгалтерского учета, можно выделить пять историко-логических этапов развития: шаблонный, процедурный, системный, ситуационный, интеграционно-технологический [1].

В настоящие времена основной подход модели бухгалтерского учета в молочной промышленности основан на интеграции данных управленческого, финансового, налогового и статистического учета.

Изучение вопроса управленческого учета на предприятиях молочной промышленности показал, что при его постановки в организациях возникают определенные сложности, обусловленные отсутствием общепринятых правил ведения управленческого учета.

Для построения эффективной систему управленческого учета на российских предприятиях молочной промышленности необходимо интегрировать в нее систему производственного учета, что позволит исключить дублирование документации, повысить производительность и снизить издержки, связанные с обслуживанием системы.

Организационно-технологические особенности предопределяют формирование первичной документации по учету материальных ресурсов, их денежную оценку.

Одновременно процессом реформирования бухгалтерского учета, обусловленного необходимостью гармонизации с Международными стандартами финансовой отчетности, идет активизация работы по совершенствованию системы налогообложения исходя из рыночными преобразованиями в России.

По окончании отчетного периода каждое предприятие должно отчитываться также и перед статистическими органами. Следует отметить важность данной информации на макро уровне, в силу того, что молочная продукция занимает на малый вес в продуктовой корзине нашей страны.

Метод бухгалтерского учета совершенствуется для лучшего познания его предмета, получения всей информации, требуемой для управления на данном этапе развития хозяйственной деятельности

Литература

Форум «III ММФФ»

1. Сидорова, М. И. Эволюция моделей бухгалтерского учета // Бухгалтерский учет. 2013. № 9. с. 119-121